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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért titkolódzik a Visit Hungary nevű állami 
országimázs cég?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A hvg.hu  portálon  található  „Kiderült,  az  állami  országimázs  cég  is  85  milliárdot  költött  el  a
kormánykedvenc  Balásy  Gyula  cégeinél„  című  cikk  arról  ír,  hogy  „elhúzódó  pereskedés  után
jogerősen is pert  nyert  a K-Monitor a Visit  Hungary nevű állami országimázs cég ellen,  amely
például az augusztus 20-i ünnepségek költségei titkolásáról lehet ismert. A 2018-ban alapított cég
százmilliárdos  állami  támogatást  használt  fel,  de  erről  törvénysértő  módon  2023  elejéig  nem
számolt el.”:

„A K-Monitor végül peres eljárásban számtalan szerződést megkapott,  de így sem mindent.  Az
viszont már az eddig feldolgozott adatokból kiderült, hogy Visit Hungarynél az "országimázsba"
olyan költések is belefértek, amelyek nem a turizmust, inkább “a NER politikai vezetését és az őket
a kampányolásban segítő reklámipari komplexumot látták el pénzzel.”

Így  például  a  kormányzati  tájékoztató  kampányok  és  a  nemzeti  konzultációk  hirdetéseit
folyamatosan bonyolító Balásy Gyula cégeit: az évek alatt több mint 85 milliárd forintnyi megbízás
érkezett hozzájuk a Visit Hungarytől. A Balásy-cégcsoport kapta azt a feladatot is, hogy évi 443
millió forint elkészíttesse a TV2 Poggyász című műsorát. Az erre alvállalkozóként bevont két cégben
közös, hogy a miniszter volt felesége, Rogán Cecília fitneszrendezvényeihez is kötődtek.

A K-Monitor megjegyzi, hogy ha a Visit Hungary fenti története ismerős, az nem véletlen. Az első
Orbán-kormány egyik nagy korrupciós botránya volt az Országimázs Központ (OK) ügye. Az 1998-
2002-es ciklusban az Orbán-kormány több mint tízmilliárd forintot költött országimázsra, állami
ünnepségekre  és  ezen  keresztül  a  kormányzat  világképének,  eredményeinek  propagálására.  Az



Országimázs Központ is kitartóan titkolta a szerződéseit.”

 

Kérdezem Önt:

Miért titkolódzik a Visit Hungary nevű állami országimázs cég?

 

Budapest, 2024. január 8.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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